Boulon M10 x 20 WWHE WIBE

WEF-0001
A utiliser en combinaison avec I'écrou coulissant M10 (AISI 316L) pour le montage d'une
console 50 (AISI 316L) sur un profilé de suspension 24/48.

INOX
(AISI316) poids
no darticle C* kg/00 pc
Boulon M10x20 728649 2 2.2
"EAN-code=732167+no d'article+C (chiffre de contrdle)
: KHZ
Ecrou coulissant M8/M10 Wﬂﬂﬁ WIBE

WEF-0001

Pour fixer des accessoires (p.ex. tableaux de contréle) au profilé de suspension 24/48.
INOX
galv. a chaud (AISI316) poids
no d'article C* no d'article C* kg/100 pc
Ecrou coulissant avec ressort M8 716407 3 — 27
Ecrou coulissant avec ressort M10 — 728622 5 39
"EAN-code=732167+no d'article+C (chiffre de contrdle)
4/03/2015

STGngG|E|€CTI’O " T 09 381 85 00 — info@stagobel.be — www.stagobel.be

support matters


mailto:info@stagobel.be

